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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

27ª Sessão Ordinária 

20 de agosto de 2007, segunda-feira

	EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB                                                               PRESIDENTE

CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                                           VICE-PRESIDENTE  

RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA – PSDB                                          1º SECRETÁRIO

FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                         2º SECRETÁRIO

CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PDT
ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                          LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL                      PAULO VISONÁ – PMDB


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- balancete da Câmara Municipal de Bebedouro referente ao mês 07/2007;

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1° da Lei n° 9.452, de 20/03/1997 – 09 ofícios);

- do coordenador do CEREST Regional Bebedouro (encaminha o ofício PMB/DMS/CEREST n° 041/2007, e solicita cópia, em CD, do depoimento da Sr.ª Maria Francisca Pires – Secretária Municipal de Saúde – e também de seu próprio depoimento à CPI do CEREST em 03/08 p.p.);

- da Câmara dos Deputados (informa os recursos do Orçamento da União destinados ao município no ano de 2007);
- do O Jornal (solicita cópia em CD dos pronunciamentos do vereador Fábio Campanelli na Palavra Livre e na Explicação Pessoal da 26ª Sessão Ordinária, realizada em 13/08 p.p.);

- do munícipe Paulo Pinheiro Mendonça (solicita cópia da gravação, em forma de ata e na íntegra, da carta lida no depoimento do Sr. José Roberto Matheus à CPI do CEREST, bem como cópia do Relatório Final da CPI).
OFÍCIOS COM CÓPIA AOS VEREADORES
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (três ofícios).
CONVITES

- da Master Visão – Borges & Stanczyk Ltda.;
CONVITES AOS VEREADORES

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro e outros (2 convites);

- da Prefeitura Municipal de Paraíso;

- da Coordenação do Fórum Social – Bebedouro;
- da Gazeta de Bebedouro e Rádio Bebedouro;

- do IMESBVC;

- da Associação Pró-Arte de Bebedouro;

- do PROCON Bebedouro;
- do Conselheiro Seccional da OAB/SP.

PROJETOS

- Projeto de Lei n° 61/2007, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 1.646.312,05 (um milhão seiscentos e quarenta e seis mil reais trezentos e doze reais e cinco centavos), que especifica. (regime de urgência)
- Projeto de Lei n° 62/2007, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio com o Estado de São Paulo, através da Coordenadoria Estadual de Defesa Civil, objetivando a construção de ponte no município, e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Decreto Legislativo n° 11/2007, de autoria da Mesa Diretora, que dá nova redação ao parágrafo único do art. 2° do Decreto Legislativo n° 287, de 12 de dezembro de 2005.
- Emenda Modificativa n° 01/2007, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao art. 1° do Projeto de Lei n° 62/2007, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria do vereador Paulo Visoná – PMDB
- n° 147/2007, indicando ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a inspeção do passeio localizado na altura do n° 364 da Rua Duque de Caxias, providenciando, em seguida, o cumprimento do que se estabelece no Capítulo XI do Código de Postura do Município.

De autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB 

- n° 141/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Saúde, através da Divisão de Controle de Vetores e Zoonoses, intensifique a inspeção dos terrenos abandonados do Jardim Santa Terezinha, onde os moradores têm verificado a presença de muitos caramujos, e, caso necessário, acione os órgãos competentes; 

- n° 142/2007, indicando Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a realização de melhorias na iluminação do estacionamento do Mercado Novo, trocando as lâmpadas queimadas ou quebradas e colocando as que, porventura, estiverem faltando;

- n° 143/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Tráfego, determine a realização de estudos que viabilizem a construção de um redutor de velocidade num ponto estrategicamente definido da Rua Mário Sgarbi, localizada no Jardim Califórnia;

- n° 144/2007, indicando ao Prefeito Municipal que disponibilize mais caçambas no bairro Residencial Centenário, distribuindo-as de forma planejada pelas vias públicas;

- n° 145/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a limpeza dos terrenos abandonados do Jardim Progresso, em especial na Rua Bolívia, aplicando-se o que preceitua o nosso Código de Posturas;

- n° 146/2007, indicando novamente ao Prefeito Municipal que implante o Programa de Hortas Comunitárias em áreas desocupadas e pertencentes ao município, utilizando-se da vigência da Lei nº 3.182, de 27 de junho de 2002.

MOÇÕES
- n° 121/2007, de autoria de vários vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Pereira, pelo passamento do seu patriarca, Sr. Aparecido Ignácio, ocorrido no dia 09 de agosto p.p.;

- n° 122/2007, de autoria do vereador Dr. Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que dê ciência às seguintes entidades: ABCFarma, ABEMD, ABINAM, ABRASSE, ACIPI, ACSP, ALSHOP, ANEFAC, AESCON/SP, ANDAP, ANEFAC, APAS, AVEP, AVESP, CIESP, FACESP, FAESP, FECOMÉRCIO/SP, FIDAM, FIESP, OAB/SP, SESCON/SP, SICAP, SIMESP,  SIMVEP, SINCOFARMA, SINDCONT-SP, SINDHOSP, SINDIREPA/SP, SINDUSCON, SINEATA, UNIVINCO e UVESP), através do diretor da FIESP, Dr. Fábio Nieves, da MOÇÃO DE APOIO desta Casa ao “Manifesto da Sociedade Brasileira Contra a Manutenção da CPMF”, que, mais do que uma expressão da indignidade popular, é consubstanciado em estudo que demonstra a importância dessa salutar medida, sem sacrificar qualquer um dos projetos sociais do Governo. Solicita, ainda, o envio de cópia desta moção, via e-mail, às Câmaras Municipais cadastradas na Secretaria desta Casa;
- n° 123/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que dê ciência da MOÇÃO DE PESAR à família Frederico, pelo passamento do Sr. Wilson, popular Batatais, no dia 09/08 p.p.
USO DA PALAVRA PELO COMANDANTE DA 3ª CIA. DA POLÍCIA MILITAR, CAPITÃO ANDRÉ EDUARDO ROSÁRIO DA SILVA, PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O ÍNDICE DE CRIMINALIDADE NO MUNICÍPIO DE BEBEDOURO, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO N° 78/2007, DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON PEREIRA, EM CONFORMIDADE COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO.
	ORDEM DO DIA


REQUERIMENTOS
- n° 79/2007, de autoria do vereador Dr. Archibaldo – PDT, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem qual o posicionamento da Administração Municipal em relação à Lei Federal 11.124/2005, que dispõe sobre o Sistema Nacional de Habitação de Interesse Social (SNHIS), cria o Fundo Nacional de Habitação de Interesse Social (FNHIS) e institui o seu Conselho Gestor, visto tratar-se de ferramenta que, por meio de “adesão do município com a União”, cria boas perspectivas de obtenção de recursos para habitação de interesse social, que é prevista no nosso Plano Diretor, e, caso tenha interesse em formalizar a adesão ao SNHIS, nos informe que providências vêm sendo e/ou ainda serão tomadas para concretizá-la e qual a data prevista para sua efetivação. Requer, ainda, que cópia deste requerimento seja encaminhada ao Conselho da Cidade, a fim de que seus membros possam avaliar a importância dessa adesão, já que, conforme se estabelece na própria legislação que criou o SNHIS, é parte integrante do processo;
- n° 80/2007, de autoria do vereador Rubens Marcon – PSDB, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal e à diretora do Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, Eng.ª Ângela Brunelli, para que nos informem o motivo de não serem feitas as benfeitorias de infra-estrutura de que o bairro Residencial Parati II carece e que são tão ansiadas pelos moradores e proprietários, como a administração municipal vem atuando ou pretende atuar para resolver o problema e, ainda, qual a previsão para a solução definitiva do problema;

- n° 81/2007, de autoria do vereador Carlos Orpham – PT, requerendo à Mesa que seja agendada uma audiência pública nesta Casa Legislativa no próximo dia 13 de setembro, às 20h, com o objetivo de se  discutir o tema “UMA  NOVA  REALIDADE  PARA  OS  PEQUENOS NEGÓCIOS – LEI GERAL DA MICRO E PEQUENA EMPRESA”, quando poderemos contar com a presença do Sr. Júlio Durant (consultor da Assessoria de Políticas Públicas do Sebrae-SP). Requer, ainda, que, para a realização da referida  audiência  pública,  sejam enviados convites ao Prefeito Municipal, ao Vice-Prefeito, aos Departamentos Jurídico, de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, de Arrecadação e Tributos e de Finanças, ao IMESB, ao PAT, à ACIAB, à Câmara dos Dirigentes Lojistas, ao Ministério Público local, aos Conselhos Municipais da Educação e da Cidade, à ADEBE, à 87ª Subsecção da OAB, aos sindicatos de classes no município, em especial o Sindicato dos Empregados do Comércio, dos Bancários e do Comércio Varejista, à Associação dos Contabilistas de Bebedouro, e, também, aos meios de comunicação da cidade, visando tanto a sua participação como a ampla divulgação do evento junto ao público. 

MOÇÕES
- n° 117/2007, de autoria da vereadora Dr.ª Elisabete – PT, solicitando à Mesa que dê ciência ao presidente da Câmara dos Deputados, Ex.mo Sr. Arlindo Chinaglia, aos membros das Comissões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de Finanças e Tributação e de Constituição e Justiça e de Cidadania, assim como aos líderes de partido na Casa Legislativa, da MOÇÃO DE APELO para que envidem esforços para se agilizar a tramitação do Projeto de Lei n° 295/2007, que cria o Fundo de Emergência para Atendimento aos estados e municípios atingidos por desastres climáticos;

- n° 118/2007, de autoria do vereador Luiz Roberto dos Santos – PMDB, solicitando à Mesa que dê ciência a todos os funcionários municipais aposentados, representados, na oportunidade, pelos funcionários Odélia Theodoro do Nascimento, Ivanilde Pedrinho, Maria Esmeralda Arruda, Zuleica Tocantins Angelotto, Maria Romira Andrade Foçalussa, Maria Mafalda do Carmo Eufrásio, João Gonçalves Silva, Atilio Perez Poleto, Nelson Moreira, Argemiro Vicente e José Monteiro, cujas aposentarias se deram recentemente, inclusive por meio de justa homenagem prestada no último dia 02 de agosto na sala de reuniões da Prefeitura, da MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES pelo direito conquistado, após todos esses anos de bons serviços prestados à máquina pública;
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